

# 迎着“春风”，咱找份新工作

## 我市举行2016年春风行动大型就业招聘会

**信阳消息**(首席记者 杨长喜) 1月30日上午,由信阳市人社局、市总工会和市妇联联合举办的“信阳市2016年春风行动启动暨首场大型就业招聘会”在平桥世纪广场举行。

据统计,活动现场共组织了198家用人单位进场招聘,提供就业岗位5120个,吸引进场求职者近万人次,现场达成就业意向2650人。首场招聘活动的举办,

拉开了信阳市在2016年春节期间集中开展外出务工人员返乡创业就业帮扶工作的序幕。

从1月底至3月底,信阳市人社部门将在全市范围开展以“搭建供需平台,促进转移就业”为主题的“2016春风行动”,通过采取多种形式,在全市举办各类招聘活动80场~100场,其中将在市中心城区举办10场大型招聘活动,重点对有转移就业意愿、创

业愿望的农村劳动者和有招聘需求的用人单位开展综合服务。

此次“春风行动”招聘会将接纳信阳工业城、羊山家居小镇、金牛山物流园区等产业集聚区2000余家民营企业、各类职业培训机构100余家,共提供就业、培训岗位近10万个。自全区的返乡农民工、中心城区的失业人员、大中专毕业生、就业困难人员均可到会参加。

## 点亮心灵 放飞梦想

晚报小记者新年第一课昨日开讲



“第一课”现场

**信阳消息**(首席记者 杨长喜 实习生 陈凤玉)“我们是光荣的《信阳晚报》小记者,我们的任务是:学习、学习、再学习,锻炼、锻炼、再锻炼,成长、成长、快成长!”1月30日,本报2016年度的小记者活动第一堂课开讲啦!

第一堂课由本报资深记者曾宪科主讲,近百名小记者展开了生动活泼的课堂学习交流。曾宪科首先让小记者们明白了自己为什么参加小记者,那就是为了学习,为了锻炼,为了成长。通过参加报社组织的各项社会活动,来达到学习知识,增长见识,锻炼体魄,坚强意志等目的。

当记者有什么作用呢?曾宪科讲述了自己以新闻报道的形式,解决了我市某处于三个乡镇交界学校社会治安的事情。“这件事情让我明白了,在有些时候,新闻记者能够起到很大作用!”在互动环节中,有小记者这样表达自己的感受。既然是小记者,自然要明白什么是新闻。曾宪科让小记者们说出自己对新闻的认识,然后结合著名新闻人物和一些开国领导人从事新闻工作的往事,深入浅出地让小记者们记住了新闻的含义。很多孩子们课后都在问:“老师,下一堂课什么时候上啊?”



为深入践行社会主义核心价值观,大力弘扬优秀传统文化,积极推动我市书法艺术的健康发展,由信阳市文学艺术界联合会、信阳市书法家协会、信阳博物馆隆重举办的“河清海晏,时和岁丰——信阳市首届书法临帖大展”1月29日在市博物馆开幕。图为市民在观看参展书法作品。 本报记者 郝光 摄